
В Республике Тыва бывший председатель муниципальной администрации признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 47-летнему бывшему председателю администрации Сут-Хольского района Маны Кызылу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и организаций, охраняемых законом интересов общества и государства, совершенное главой органа местного самоуправления)

Следствием и судом установлено, что 08.12.2014 между администрацией Сут-Хольского района Республики Тыва в лице председателя администрации Маны Кызыла и обществом с ограниченной ответственностью «АбаканСтройРесурс» в лице его директора Алексея Иванчика заключен муниципальный контракт на выполнение аварийно-восстановительных работ по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации природного характера, произошедшей на автомобильной дороге «Алдан-Маадыр-Манчурек» на общую сумму 7 200 000 рублей. Срок исполнения контракта был продлен до 30.03.2015

29.12.2014 осужденный, явно превышая свои должностные полномочия, из личной заинтересованности, осознавая незаконность своих действий, влекущих существенное нарушение прав и законных интересов граждан и организаций, охраняемых законом интересов общества и государства, при отсутствии фактического и надлежащего исполнения условий муниципального контракта со стороны подрядчика ООО «АбаканСтройРесурс» собственноручно подписал фиктивные акты о приемке выполненных работ формы КС-2 и справки о стоимости выполненных работ и затрат формы КС-3 на общую сумму 7 200 000 рублей. После этого Кызыл, доводя свой умысел до конца, подписал платежные документы, на основании которых незаконно, без достаточных к тому оснований осуществлена полная, на общую сумму 7 200 000 рублей, оплата фактически не выполненных до конца аварийно-восстановительных работ

В результате указанных незаконных действий осужденного Кызыла часть предусмотренных муниципальным контрактом работ умышленно не были выполнены, поскольку директор ООО «АбаканСтройРесурс» Иванчик не стал организовывать производство аварийно-

восстановительных работ, в результате чего администрации Сут-Хольского района Республики Тыва и федеральному бюджету причинен материальный ущерб на сумму 5 179 152 рубля

Уголовное дело по обвинению директора ООО «АбаканСтройРесурс» Иванчика в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ также направлено в суд для рассмотрения по существу

Приговором суда Кызылу назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно, с лишением права занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных, административно-хозяйственных функций в органах самоуправления и занимать руководящие должности в иных государственных и муниципальных учреждениях сроком на 2 года. Приговор суда вступил в законную силу

19 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1204124>